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ATA  DA  38ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS.
 

        Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte 
cinco,  em horário  regimental,  no Plenário  Sales  de Arruda 
Braga,  realizou-se  a  trigésima  oitava  Sessão  Ordinária, 
presidida  pelo  Vereador  Presidente  Lincoln  Sanches 
Pellicioni.  Estavam  presentes  os  vereadores  e  vereadora: 
Vilma  Ferreira,  Uderson  Rosa  Bianchi,  José  Aparecido 
Pereira, João Macalé Batista, Joel José de Lima Nascimento, 
Fabiano da Silva Corrêa, Bruno Areco de Souza, Manoel Luiz 
da Silva,  Robson Isaac de Castro Pertile  e  Aldo José dos 
Santos.  Com  número  legal  a  Senhor  Presidente,  sob  a 
Proteção  de  Deus,  declarou  aberta  a  presente  Sessão,  e 
convidou  Vereador  Primeiro  Secretário,  para  proceder  à 
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  e  Vereadora, 
bem como a leitura da Ata da Sessão anterior que depois de 
lida  foi  aprovada  por  unanimidade.  OFICIOS RECEBIDOS 
DO EXECUTIVO NºS:  Nada consta. OFICIOS RECEBIDOS 
DE DIVERSOS NºS: Nada Consta.  CONVITE. Nada consta. 
OFÍCIOS  EXPEDIDOS  PARA  O  EXECUTIVO  NºS:  358  e 
367/2025-encaminhando  cópias  de  indicações  e  Balancete 
do mês de outubro de 2025.  OFICIOS EXPEDIDOS PARA 
DIVERSOS  NºS:  355  a  366/2025 –  encaminhados  aos 
senhores: Secretário Municipal de Obras, Gerente Regional 
da  Sanesul  de  Aquidauana,  Supervisor  da  Unidade  da 
Sanesul  de Anastácio,  Secretário  Municipal  de Produção e 
Desenvolvimento  Sustentável,  Secretário  Municipal  de 
Desenvolvimento Urbano, Habitação e Meio Ambiente e aos 
familiares de: Dina Dias Leite e Nícholas Ariel Silva e Silva. 
APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS: Foram lidas e aprovadas 
INDICAÇÕES  240/2025-autoria  do  edil  Bruno  Areco  de 
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Souza; 241/2025-autoria do vereador Aldo José dos Santos e 
subscrita  pelos  senhores  vereadores  e  senhora  vereadora; 
242/2025-autoria do vereador Joel José de Lima Nascimento. 
MOÇÕES  NºS:  73  e  74/2025-autoria  da  vereadora  Vilma 
Ferreira;  75  e  76/2025- autoria  do  edil  Robson  Isaac  de 
Castro  Pertile.  REQUERIMENTO  NºS: Nada  consta. 
EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o vereador Bruno Areco 
de Souza, para parabenizar o Prefeito Municipal e a Primeira 
Dama  do  Município,  pelo  carinho  e  humanismo  que  vem 
demonstrando ao longo desse primeiro mandato.  Muito me 
alegra em saber que hoje temos de pessoas de carinho e 
caráter e sensibilidade a frente do município. Digo isso em 
reconhecimento dos eventos realizados na última semana em 
nossa cidade. Que na sexta-feira foram entregues óculos, isto 
mostra o compromisso do prefeito e Primeira Dama. Quero 
parabenizar o Secretário Municipal  de Saúde e sua equipe 
pelo  trabalho  que  vem  desenvolvendo  neste  ano.  Que  a 
Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Econômico, 
realizou a entrega de mais seiscentos kits do Programa de 
Aquisição de Alimentos PAA, a família do Residencial Cristo 
Rei, este programa estava parado e graças à sensibilidade da 
Primeira  Dama,  foi  restabelecido,  tornando-se  um  dos 
maiores programa sócio -  econômico da região,  esses kits 
enriquece  a  mesa  dos  anastacianos  promovendo  uma 
alimentação mais saudável e diversificada. A sessão não foi 
suspensa por dez minutos. Passaremos para a ORDEM DO 
DIA. Não houve deliberação dos projetos. Projetos pendentes 
nas  Comissões:  Projetos  de  Leis  nºs:  11  e  17/2025-
Executivo;  06 e  07/2025,  Legislativo.  NAS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS,  nenhum dos senhores vereadores e vereadora 
fizeram uso da palavra. Nada mais havendo a tratar sob a 
proteção e Deus, em nome da Liberdade e da Democracia, o 
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Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a  presente  sessão, 
convidando  os  senhores  vereadores  e  vereadora  para  a 
sessão ordinária no dia 25 de novembro do corrente ano, e 
determinou que eu, Secretário, lavrasse o presente Ata, que 
depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa e demais 
vereadores e vereadora presentes. 
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